

Regolamento (UE) N. 305/2011 DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE n. 01/2024

1.	Pavimentazioni in laminato PERCORSI DI NATURA - PASSO GIGANTE Misure: lunghezza 1845 mm x larghezza 244 mm x spessore 10 mm				
2.	Uso o usi previsti del prodotto da costruzione: Pavimenti per uso interno, in conformità con la norma armonizzata EN 14041 "Rivestimenti resilienti, tessili, laminati e modulari multistrato per pavimentazioni – Caratteristiche essenziali"				
3.	Riferimenti del fabbricante (ai sensi dell'art. 11. Par. 5 Regolamento UE n. 305/2011) Società Legnami Paganoni S.p.A Via Delle Canovine, 29 – 24126 Bergamo Tel. +39 035 325611 – Fax +39 035 325699 - www.parqcolor.it				
4.	Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto da costruzione (di cui all'allegato V del regolamento UE n. 305/2011) Pavimentazione in laminato specifica tecnica armonizzata EN 14041:2004/AC:2006 Sistema di valutazione e verifica della costanza di prestazione: 4 Reazione al fuoco: organismo notificato - Entwicklungs und Prue flabor Holztechnologie GmbH, eph NB 0766, Zellescher Weg 24, 01217 Dresden, Germania				
5.	 Il fabbricante effettua: la determinazione del prodotto-tipo in base a prove di tipo, a calcoli di tipo, a valori desunti da tabelle o a una documentazione descrittiva del prodotto il controllo di produzione in fabbrica (FPC) 				
6.	CARATTERISTICHE ESSENZIALI Reazione al fuoco	PRESTAZIONI	NORMA ARMONIZZATA		
	(posa libera su substrato A1fl e/o A2fl)	Cfl-s1	EN 14041:2004/AC:2006		
	Rilascio di formaldeide	E1	EN 14041:2004/AC:2006		
	Contenuto di pentaclorofenolo	≤ 5 ppm	EN 14041:2004/AC:2006		
	Impermeabilità all'acqua	NPD	EN 14041:2004/AC:2006		

	Resistenza allo scivolamento	DS	EN 14041;2004/AC;2006	
	Conducibilità termica (W/mK)	< 0,125 W/mK	EN 14041:2004/AC:2006	
	Durabilità di reazione al fuoco	NPD	EN 14041:2004/AC:2006	
	Comportamento elettrico	NPD	EN 14041:2004/AC:2006	
7.	PRESTAZIONI DICHIARATE La prestazione dei pavimenti in laminato PERCORSI DI NATURA - PASSO GIGANTE è conforme a quanto dichiarato nella tabella. Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione secondo quanto prescritto dal Regolamento UE n. 305/2011. Produttore Società Legnami Paganoni S.p.A Via Delle Canovine, 29 – 24126 Bergamo Tel. +39 035 325611 – Fax +39 035 325699 - www.parqcolor.it			
8.	La prestazione dei prodotti di cui ai punti 1 e 2 è conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 6. Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilità esclusiva del fabbricante di cui al punto 3. Firmato a nome e per conto di: SOCIETÀ LEGNAMI PAGANONI S.P.A. Legale Rappresentante Marco Paganoni Bergamo, 01.06.2024			